

33天“闪电”换帅背后



1平1负,中甲石家庄功夫队在联赛前两轮均是客场的环境下拿到1分,主帅胡安·卡洛斯应声下课。就任仅33天的西班牙人,成了新赛季中国足球三级职业联赛中最先下课的主教练。

质疑声四起,石家庄功夫俱乐部是否急功近利、盲目换帅?

“本赛季引援和冬训工作非常扎实,所以前三个客场我们预判可以拿到5分、7分甚至是9分,目前成绩(4分)确实离我们自己的要求、离球迷的要求有差距。新赛季我们的目标还是挺进中超联赛,这需要球队在每一个阶段都不掉队,去争取好的排名。”石家庄功夫俱乐部总经理徐弢在接受新华社记者专访时表示。

2022赛季排名中甲第四,2023赛季中甲第三,过往两个赛季石家庄功夫所渴望的、所失落的,都犹在眼前。谈及换帅和成绩的话题,在职业足球领域摸爬滚打四十余年的徐弢解释得很坦然。

徐弢说:“其实在赛季开始前,俱乐部选聘主教练的过程中发生了一些波折,最终选定卡洛斯。因为存在一些层面上的理念不合,导致球员在场上执行力不足。我们不是因为一场比赛的失利就辞退教练员,希望能够找到一名真正适合球队的主教练,带领我们走上正确的道路,在这个赛季乃至今后一两年取得好成绩。”

记者采访了解到,石家庄功夫原定本

赛季聘请老师沈祥和马荃搭档执教,后因教练员个人原因未能如愿,最终在春节前后才辗转选定卡洛斯。西班牙人有成功带领球队从西丁联赛冲击西丙联赛的经验,这正是石家庄功夫所需要的。

一场“闪电”换帅背后,过渡期也对俱乐部的管理、组织能力提出考验。在前两个客场比赛出现问题后,石家庄功夫及时进行了调整——由徐弢率队完成第三个客场比赛,最终2:1力克江西庐山。

“开赛阶段每个球队都在磨合,有的可能通过两三场比赛就能找到节奏。我们球队的风格是‘抢出优势、拼出胜利’,所以从某种角度来说,我们不是场上表现四平八稳的那种队伍。希望找到合适的教练员,踢出属于我们的节奏。”徐弢说。

本赛季中甲联赛采取“3名外援可同时上场+1名U21球员始终在场”的参赛政策,一定程度上达到了“增加联赛竞争性和精彩性”的目的。徐弢说:“前三轮来看,确实没有所谓的强弱队,每个队伍差距都不大,所以有多支球队都积4分。相信随着联赛进行,每场比赛都会很精彩,每一场都会是浴血拼杀。”

“接下来两个主场比赛对我们来说非常关键。努力取胜之外,我希望球队能展现出精气神,这是我们能在中甲联赛脱颖而出的关键。”徐弢说。

来源:新华网



三人篮球亚洲杯收官 澳大利亚包揽金牌

日前,为期五天的2024三人篮球亚洲杯在新加坡落下帷幕。男子组方面,澳大利亚队大胜“黑马”伊朗队,夺得队史亚洲杯第四冠。女子组方面,澳大利亚队成功卫冕,新西兰队再获亚军。

男子组决赛中,此前一路过关斩将的伊朗队面对澳大利亚队的窒息防守陷入得分荒,比赛时间过半仅得到2分。虽然伊朗队随后的进攻有所起色,但双方分差始终在两位数,最终澳大利亚以21:7取胜。

女子组决赛,澳大利亚队与新西兰队再次相遇。两队曾在本届亚洲杯小组赛阶段有过交手,当时澳大利亚以22:9轻取对手。决赛较量则更为胶着,比赛剩余不到1分钟时,澳大利亚队以15:13领先。关键时刻,威尔逊命中远投,帮助球队以18:13力克对手。

由于本届亚洲杯与国内职业联赛赛程冲突,中国三人篮球国家队未派出最强阵容,而是以练兵为主,最终男、女队双双止步八强。

来源:新华网

谢尔豪问鼎

中国围棋世界冠军邀请赛



近日,首届“四川能投杯”中国围棋世界冠军邀请赛决赛在四川成都收官,谢尔豪九段执白以1/4子的微弱优势击败自己在围甲联赛成都队的队友党毅飞九段,获得冠军。

首日比赛中,谢尔豪连胜两位老将罗洗河和古力,党毅飞则艰难淘汰唐韦星和檀啸,两位成都队的队友会师决赛。

决赛经过猜先,由党毅飞执黑先行。序盘双方在右下迅速展开激战,党毅飞取得微弱优势。中盘阶段,双方在左下角展开劫争,党毅飞出现失误,双方局面十分接近。进入官子,党毅飞黑135以下在中腹出现了价值判断的失误,谢尔豪抢占右边官子后,白棋取得了领先。最后阶段谢尔豪滴水不漏,将微弱优势保持到终局。

双方激战302手,谢尔豪执白以1/4子的微弱优势胜出,夺得冠军。“去年的亚军太多了,我今年目标是能多拿几个冠军,也希望自己在围甲联赛中表现得更好。”谢尔豪说。

来源:新华网

花滑全国冠军赛: 韩文宝、金书贤获单人滑冠军

2023-2024赛季全国花样滑冰冠军赛于31日在腾冲完赛,这也是本赛季国内赛事的收官战。

短节目排名第一的女单选手金书贤在当天的自由滑比赛中出现一处较大失误,但仍然排名第一,以178.26分的总成绩获得冠军。“这个赛季是我收获最多的一个赛季。”这位12岁小将在赛后总结道。

回顾过去一年,金书贤表示,经过大赛磨炼,自己应对挫折的能力有所提升,“要忘掉失败的感觉,以比较积极的心态重新开始,放开滑”。

女单第二名由高诗棋获得,张梦琪获第三名。

“十四冬”季军韩文宝凭借自由滑的优异表现,以总分208.29分逆转获

得男单冠军。小将李嘉锐则以195.98分惊喜摘银,赛后他说:“满分是5分的话,我给自己今天的表现打4.9分。希望接下来能冲击200分。”短节目排名第一的姜智敏在自由滑比赛中出现失误,最终位列第三。

双人滑冠军由张嘉轩/黄一航以181.24分获得。谈及新赛季目标,黄一航表示:“下个赛季我们要把技术再稳定一下,也要进一步提升表演水平。”孙优美/李泽恩和张轩琦/丰闻强分列第二、三位。

冰舞方面,陈溪梓/邢珈宁以171.43分获得冠军,肖紫兮/何凌昊紧随其后以170.67分位列第二,于昕沂/刘天艺获得季军。

来源:新华网